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Práce se zaměřuje na nástroje pro tvorbu a spouštění automatických testů, 

nástroje kontinuálního vývoje, nástroje pro test management a druhy automatizovaných testů, 

které lze implementovat a využít v rámci procesu testování při současném kontinuálním vývoji 

na projektu Core CC Tool 2. První část práce vymezuje obor testování softwaru, jeho definici, 

rozebírá dělení testů, vymezuje test management, blíže popisuje automatizované testování, 

druhy a typy automatizovaných testů a metodologii DevOps s navazujícím tématem 

kontinuálního vývoje. Konec teoretické části se věnuje představení metodiky vytvoření 

automatických testů a jejich integraci s CI/CD a test management nástroji. Druhá část práce se 

podrobně zabývá již definovanými druhy automatických testů a jejich integrací. Výsledkem 

této části práce je popis vytvoření variace automatických testů, které se zaměřují na určitou část 

testovaného softwaru a jejich integrace s dalšími nástroji. Konec diplomové práce se věnuje 

sumarizaci nabytých teoretických a praktických znalostí vzešlých ze všech částí práce.
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Práce je zdařilou, zasvěcenou dosti hlubokou a podrobnou monografií o oblasti a  testování 

software a doprovodné problematice. Tématika  je probrána komplexně. Jasný, pěkný, přesný 

a čtivý  text dává čtenáři velmi pěkný pohled na oblast testování a způsoby práce v této oblasti. 

Autor zpracoval dosti rozsáhlou adekvátní literaturu věnující se testování a dokumentaci 

testovacích nástrojů a zúročil vhodně i  vlastní zkušenosti s testováním  software ve společnosti 

Unicorn, kde má právě testování software zásadní důležitost v rámci životního cyklu vývoje. 

 

Přínosy práce jsou zejména v oblasti teoretické a metodologické (kvalitní zpracování tématu, 

pojmového aparátu oblasti, druhů a principů testování, úloze testování, způsobům zařazení 

testování,   propojení testů se softwarovými vyvíjenými produkty, vazbám na metodologie 

vývoje. Přínosem je i  představení vybraných  nástrojů používaných v oblasti testování a 

způsobům jejich integrace s testovaným softwarem.  Práce dále věnována i dokumentaci a 

použití vybraných nástrojů v typových situacích a též efektivitě testování.  

Jazykově a formální  stránka práce má velmi dobrou úroveň. Text je vhodně strukturován. Práce 

splňuje metodické pokyny. Autor splnil cíle definované v zadání práce. 
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Diskuse k práci se může týkat  nejoblíbenějším testovacím nástrojům používaným ve společnosti 

Unicorn se kterými má autor zkušenosti a posledním pokrokům v oblasti automatizovaného testování i 

limitům automatizovaného testování. 

 


